市民反映:这里停车位咋没了?

交警:新规划实现机动车与非机动车各行其道,将减少交通事故



这里的停车位已经取消 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"以前路边有固定的停车位,不知为何突然取消了……"近日,有家住长春市绿园区的市民向城市晚报全媒体记者反映,绿园区和平大街南阳路至锦江路段,路面停车位取消了,居民停车变得不方便了。

6月20日,记者前往绿园区和平 大街南阳路至锦江路段踏杳发现 路旁停车位取消之后,路面确实清净不少,车辆也非常有秩序且畅通无阻。不过附近有居民说,取消停车位后,接送孩子、老人变得不是很方便。

针对和平大街南阳路与锦江路 段停车位取消导致停车难问题,长 春市绿园区交警大队核实后回复 称,近年来,随着快递和外卖行业需 求大幅增加,非机动车与机动车混乱行驶造成的交通事故频发。经绿园区交警部门与长春市交通规划部门联合实地勘察,将和平大街南阳路与锦江路段原有停车位释放后施划非机动车道,实现机动车与非机动车各行其道,切实减少交通事故,保证各类车辆安全通行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

禁毒宣传进校园 护航青春助成长

在"6·26"国际禁毒日来临之际,为提高青少年识毒意识和拒毒能力,做好青少年毒品预防教育,营造"健康人生 绿色无毒"的良好氛围,近日,长春市中级人民法院刑事审判第一庭走进南关区华泽学校,开展以"防范青少年药物滥用"为主题的禁毒知识讲座。

讲座现场,法官孙振霆以新型

毒品为切人点,向同学们详细讲解了新型毒品的种类、特征以及给青少年身心带来的危害,提醒学生们切忌盲目追求享受、寻求刺激,赶时髦去接触毒品。在讲解过程中,孙振霆结合具体的案、事例和大量生动的图片,让同学们对新型毒品有更直观地了解。学生们聚精会神地聆听,积极互动,表现出对禁毒知识

的浓厚兴趣。

禁毒工作事关国家安危、民族 兴衰、人民福祉,厉行禁毒是党和政 府的一贯立场和主张。本次禁毒进 校园活动,不仅增强了学生们的防 毒意识和拒毒能力,也进一步营造 了学校防毒拒毒的良好氛围,为青 少年的健康成长保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

熊孩子玩闹刮坏奔驰车,该如何担责?

爱玩耍、爱冒险是孩子的天性,可生活中,孩子们的玩闹行为损坏了他人财物,损失该由谁来承担呢?作为监护人的父母是否要担责呢?近日,伊通县法院环城法庭就成功调解了一起关于未成年人造成他人损害的追偿权纠纷案件。

3岁的小禹在小区门口玩要,小禹的同学小俊也在附近一起玩耍。在骑自行车时因小俊在后面追赶小禹,慌乱之中小禹的自行车车把刮碰到了第三人所有的奔驰车,造成车辆划痕,小禹的监护人因此赔偿第三人车辆维修费用9000元。小禹的监护人认为如果没有小俊的追

赶行为,小禹根本不可能碰到路边 停放的奔驰车,因此小俊及其监护 人也有义务给付小禹的监护人为此 支付的赔偿费用,故以小俊、小俊的 监护人为被告诉至伊通法院,要求 赔偿上述损失。

本案中,因小俊的追赶动作及小禹自身未尽到安全骑行的义务,造成了第三人的财产损失,系二人共同过失实施的侵权行为,应当承担侵权责任。小禹与小俊均系限制民事行为能力人,由二人的监护人承担侵权责任。现小禹的监护人承担全部赔偿后,有权向小俊的监护人追偿。

后经法院调解,对于小禹的监护人已经赔付第三人的财产损失9000元中,小俊的监护人承担其中的3500元。

法官提醒:父母作为未成年子女的监护人,是其法律意义上的第一责任人,需要承担的不仅有自己的责任,也应尽到对孩子的监护义务。日常生活中,监护人不仅要引导孩子树立正确的价值观和法律意识,对于孩子的不良行为也要及时制止并进行正确引导,让孩子养成遵纪守法的好习惯,既对他人负责,也对自己负责。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春绿园法院续查封财产管理进入"智能时代"

为解决困扰执行办案人员的续查封财产提醒难题。近日,长春市绿园区人民法院执行局在内网开发了续查封提醒平台,为办案人减轻事务性负担,让现代信息技术更好服务保障执行工作。

由于执行案件数量大案情复杂,一个案件可能存在查封了多个银行账户、房产、车辆等财产的情况。这些财产到了查封期限需要续封,日积月累导致每个执行法官需要续查封财产数量多、体量大而且不便于执行指挥中心统筹掌握。以往依靠各办案人传统表格台账式的登记,效率不高甚至容易出现少封、漏封等情况,严重耗费办案人的精

力。在执行局工作过的法官都有过 "猛然惊出一身冷汗"的经历,续查 封提醒问题成为执行中长期的难 点、堵点。

为解决此问题,绿园法院执行局在内网开发了续查封提醒平台,该平台包括账户管理、预提交列表、续查封列表、增改查封记录、文书功能六大功能板块。通过续封"进度条"等醒目的方式提醒办案人随时跟进续查封情况,办案法官在查封财产后,通过上传几个关键数据,即可实现平台在线提醒续封到期日,也可以上传查封文书,方便以后查阅、下载。同时平台还设计

了批量更换办案人的功能,为执行法官和其他业务庭室人员交流提供了便利。该平台的运用,有效避免了人工记录产生的错误,实现办案人"一次录入一直提醒"。上线以来,平台已经登记450件执行案件的续查封提醒,帮助办案人成功提醒259条。

为实现指挥中心实体化运行,该平台还开发了标的物统计功能,对续查封标的物的种类、查封顺位、某位办案人名下续查封数量等信息分类统计,让指挥中心监督财产处置进度有的放矢,为领导决策提供依据。

城市晚报全媒体记者 吕闯

省博物院"写生入神──镇江博 物馆藏人物画珍萃展"启幕

6月20日,由省博物院与镇江博物馆联合主办的"写生人神——镇江博物馆 藏人物画珍萃展"在省博物院四层D区启幕。

据镇江博物馆陈列展览部副主任尹悦介绍,此次展

出的作品作者既有"扬州八怪"之一的黄慎、"海上画派"的任伯年,也有张大千、吕凤子、改琦、高其佩、王小梅等人物画名家,还有张夕庵、蒋璋、蔡嘉等镇江当地画家。

为丰富游客观展体验, 展馆内特别设置了拍照和 卡区、清水书法体验区和招 章区。省博物院陈列设计 部一级美术师马俊表示, "我们广泛听取游客建议, 在每次开设新展时都验设 计契合主题的互动体验设 计契合主题的互动体。 让很多年轻人自发地通知 文创推广出去,让博物馆与 公众的距离越来越近。"

展览将持续展出至8月

吉林日报记者 裴雨虹

地下水监测技术研讨会在长召开

6月20日至21日,地下 水监测技术研讨会在长春召 开

研讨会上,水利部信息中心汇报了国家地下水监测系统运行维护工作情况。海委、珠江委水文局和河北、吉林、山东、湖北、广西、甘肃等省的水文单位进行了专题交流。与会代表围绕地下水监测等内容进行充分而热烈地研讨,并实地观摩长春城区两处地下水监测站。

2023年,全国水文系统深人贯彻党中央国务院决策部署和水利工作要求,攻坚克难、真抓实干,地下水监测数据质量和共享水平大幅提升,国家地下水监测工程运维工作成绩突出,地方地下水监测管理成效显著,地下水监测评价工作成果丰硕,国家地下水监测二期工程取得阶段性进展。

党中央国务院高度重视 地下水管理和保护工作,会 议要求,各单位要以发展水 利新质生产力为契机,以推动水利高质量发展为目标,加快构建现代化雨水情监测预报体系,提升"四预"能力,克服存在的问题,切实做好下步重点工作。一要加强地下水监测管理,二要做好地下水监测管理,二要做好地下水监测二程初变,四要开展泉水、泉域强监视分析基础研究,以精准的分地下水监测信息,精准的分高质量发展

本次研讨会由水利部信息中心主办,吉林省水文水资源局承办。水利部水文司,吉林省水利厅以及来自各流域管理机构水文局、有关省(自治区、直辖市)水文机构、陕西省地下水保护与监测中心、新疆生产建设兵团河湖与水文水资源中心的50余名代表参加会议。

崔秀佳 吉林日报记者 任胜章

延吉至韩国大邱 客运航线正式复航

6月18日12时45分,载 有178名旅客的德威航空 TW683次航班顺利抵达延 吉朝阳川国际机场,标志着 中断1年3个均的延吉至韩

国大邱客运航线正式复航。 据了解,该航线每周二、 周四、周六各一班,由德威航 空执飞。来程航班计划北京 时间10:10分从韩国大邱起 飞,13:00到达延吉朝阳川国 际机场;回程航班计划北京 时间14:00起飞,16:50分抵 达

目前,延吉机场口岸每周国际航班数量已达到104架次,口岸出入境客流量今年已突破31万人次,恢复至2019年同期客流量的95.1%。入境方向的外籍旅客近八成以旅游观光目的为主,出境方向的旅客主要以探亲访友为主。对比2019年同期,国内旅客出境下降21.7%,国际旅客入境增加

40.00/

"近年来,延边丰富多彩的文旅资源吸引着大量外籍旅客前来参观,口岸出入境客流量持续攀升。"据延吉边检站执勤三队民警金敬皓介绍,为全力做好客运航线复航保障工作,延吉边检站按照"管理优先"工作理念,主动与口岸联检单位、航空公司和旅行社等单位沟通协调,实时掌握航班动态信息,科学调配警力,优化查验流程,合理设置现场通道,全方位保障通关高效顺畅。

下一步,该站将立足当 前口岸客流量快速增长态 势,持续抓牢勤务部署、人员 培训、通关保障等各项工作, 为旅客出入境提供安全、高 效、专业的服务,为助力驻地 经济发展、促进跨境贸易贡 献移民管理力量。

麻馨允 吉林日报记者